

వాట్సాప్ లింక్ ను ఓపెన్..
రూ.34వేలు మాయం

పోతారంలో
సైబర్ మాసం

ముఖ్యంగా, జనవరి 15: వాట్సాప్ కు పంపిన లింక్ ఓపెన్ చేసి సైబర్ నేరగాళ్ల పలలో చిక్కుకొని ఓ వ్యవసాయ కూలి రూ.34,600 పోగొట్టుకున్న ఘటన ముఖ్యంగా మండలం పోతారంలో బుధవారం జరిగింది. బాధితుడు కడపలో ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వెంకటేశ్ వ్యవసాయ కూలిగా పనిచేస్తూ జీవిస్తున్నాడు. అయితే బుధవారం తన మొబైల్ లోని వాట్సాప్ లింక్ రాగా, ఓపెన్ చేశాడు. ఆ కొద్దిసేపటికే అతడి హెడ్ మెంట్ ను క్లిక్ చేసి సుందర్ ప్రింట్ కార్డ్ మేమెంట్ పేరుతో మూడు సార్లు మొత్తం రూ.34,600 నగదు బదిలీ జరిగినట్లు మెసేజ్ రావడంతో కంగుతిన్నాడు. ముందుగా టెక్స్ మెసేజ్ ద్వారా ఓటీపీ వచ్చిందని, ఆ వెంటనే వరుసగా నగదు కట్ అయ్యిందని వాపోయాడు. దీనిపై ప్రింట్ కార్డ్ కస్టమర్ కేస్ ను సంద్రించినా, నగదు బదిలీకి తమకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని వారు చెప్పడంతో సైబర్ క్రిమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపాడు.

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, గురువారం 16 జనవరి 2025
JAGTIAL

అణచివేత.. నిరంధంబ

పండుగ పూట ఉమ్మడి జిల్లాలో కొనసాగిన ఆంక్షలు

- ఎక్కడికక్కడ బీఆర్ఎస్ నేతల అరెస్టులు
- పలువురు నాయకులు గృహనిర్బంధం
- కౌశిక్ రెడ్డిని కలువకుండా కట్టడి
- రాజాల్లోనే బంధిలైన నాయకులు
- ఎట్టకేలకు కౌశిక్కు బెయిల్



బెయిల్ మంజూరు కావడంతో మెజిస్ట్రేట్ ఇంటి నుంచి ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని బయటకు తీసుకువచ్చిన న్యాయవాదులు

పండుగ పూట ఉమ్మడి జిల్లాపై నిరంధంబ అనుభవం లైంది. పూజారాజాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్ట్ నేపథ్యంలో ముందు జాగ్రత్త చర్యల పేరిట అరెస్టులపర్యం కొనసాగింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులను ఎక్కడికక్కడ రాజాల్లో బంధించడం, కొందరిని గృహనిర్బంధం చేయడం అణచివేతకు అద్దం పట్టింది. పార్టీ ఫిరాయిందిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంతోష కుమార్ ను నిలదీసిన కేసులో కౌశిక్ రెడ్డిని రాక్షా త్రీటాన్ లోనే బంధించి ఉంచగా, ఆయన్ను కలువనీయకుండా అరెస్టులు చేయడంతో చాలా మంది పండుగ పూట పోలీస్ స్టేషన్ లోనే గడపాల్ని వచ్చింది. అనేక ప్రాథమిక మధ్య స్థాయి పండుగ రోజుల సమగ్రవారం కౌశిక్ రెడ్డికి బెయిల్ మంజూరు కాగా, రెండు రోజుల ఉత్సాహం తెరవడినట్లుంది.

40 పీవీసీఎస్ లు!



- ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసిన అధికారులు
- కమిటీ ఆమోదం.. రిజిస్ట్రార్ వద్ద పైలు
- ఆర్థిక వెసులుబాటు కాక గతంలోనే 73 సంఘాల విలీనం
- కొత్త సంఘాల ఏర్పడితే రాణిస్తాయా.. లేదా..? అన్న భిన్నాభిప్రాయాలు
- మరిన్ని పెంచాలంటూ రాజకీయ ఒత్తిళ్లు



సెక్షన్ 11(1) నిబంధనలను పాటించలేదని పేర్కొంటూ బ్యాంకు మూసివేత స్థితికి చేరింది. కానీ, 2005 నుంచి మళ్లీ ఒక్కో మెట్టు అధిగమిస్తూ వచ్చింది. 2011-12 ఆర్థిక సంవత్సరం నాటికి నష్టాలను పూర్తిచేసి, 2015-16లో దేశంలోనే అత్యుత్తమ సహకార బ్యాంకుగా నాబాల్కు లాంటి ప్రశంసలు అందుకున్నది. అక్కడి నుంచి తన ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తున్నది. 2016లో అన్ని సంఘాలను సంఘాలలోకి చేసి ప్రైవేట్ బ్యాంకులకు దీటుగా ఖాతాదారులకు మెరుగైన సేవలందించడంతో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ₹ 7,500 కోట్ల వ్యాపార లావాదేవీలకు చేరింది.

40 కొత్త ప్రతిపాదనలు ఇవే!
కరీంనగర్ జిల్లా : ప్రస్తుతం 30 ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలున్నాయి. కొత్తగా ఏనిమిది ప్రాంతాల్లో అంటే ఎలగండుల, చల్లూరు, ఇంద్రపి, గన్నేరువరం, గుంజంపల్లి, బొమ్మకల్, రామలక్ష్మిలో ప్రతిపాదించారు. **రాజనసిరినిల్ల జిల్లా:** ప్రస్తుతం 24 సంఘాలున్నాయి. కొత్తగా తొమ్మిది ప్రాంతాల్లో అంటే చెక్కపల్లి తంగళ్లపల్లి, బద్దెనపల్లి, నిమ్మపల్లి, వీరపల్లి, పెద్దలింకాపూర్, కందికట్కూర్, రుద్రగిరి, నర్సంగపూర్లో ప్రతిపాదించారు. **జగిత్యాల జిల్లా:** 51 ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలున్నాయి. కొత్తగా ఐదు ప్రాంతాల్లో మోరపల్లి, జాబితాపూర్, బుగ్గూరు, మున్నూరు, ధర్మాజూపల్లి, సతారాం ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. **పెద్దపల్లి జిల్లా:** ఇప్పటికే 20 సంఘాలుండగా కొత్తగా ఏడు ప్రాంతాల్లో కొల నూర్, రత్నాపూర్, గుంజువరం, వెంకటాపూర్, పుట్టూర్, అంతర్గాం, దొంగతుర్లో ప్రతిపాదించారు. **సిద్దిపేట, భూపాలపల్లి, హన్మకొండ :** పూర్వ కరీంనగర్ జిల్లా విభజన జరిగినప్పుడు పలు మండలాల ఆయా జిల్లాల్లోకి వెళ్లిన విషయం తెలిసిందే. అప్పుడు ఆయా మండలాల్లోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలు సైతం సదరు మండలాల వెళ్లాయి. అయితే ఆ సంఘాలన్నీ ప్రస్తుతం కేడీసీసీ బీ పరిధిలోనే నడుస్తున్నాయి. ఈ విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకొని ఆయా జిల్లాల నుంచి వచ్చిన విన్నపాలు, రాజకీయ నాయకుల సూచనల మేరకు.. కొత్తగా ప్రతిపాదనలు తయారు చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లాలో హన్మకొండలో పూర్వ జిల్లాకు చెందిన నాలుగు సహకార సంఘాలుండగా, ప్రస్తుతం కొత్తగా మూడు అంటే.. అక్కన్నపేట, రామవరం, వండలూరు బేగంపేటను ప్రతిపాదించారు. అలాగే జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో నాలుగు ఉండగా.. కొత్తగా మరో నాలుగు అంటే ధర్మాపల్లి, బోధగూడెం, కొయ్యూరు, పలిమేలను ప్రతిపాదించారు. అలాగే హన్మకొండ జిల్లాకు సంబంధించి పూర్వ జిల్లాకు చెందిన రెండు సహకార సంఘాలు ఇప్పటికే ఉండగా, అక్కడ మూడు కొత్తగా శనిగిరం, మర్రిపల్లి గూడెం, తిమ్మాపూర్ ను ప్రతిపాదించారు.

నాడు వీలినం
ఉమ్మడి జిల్లాలో గతంలో 208 వ్యవసాయ ప్రాథమిక సహకార సంఘాలుండేవి. అప్పట్లో చాలా సంఘాలు నష్టాలబాట పట్టాయి. ఆర్థిక వ్యవహారాలు అంతంత మాత్రంగానే ఉండడం, కొత్త సాంకేతికతకు అందిపుచ్చుకోకపోవడం, లావాదేవీలపై పూర్తిగా అసమర్థత వల్ల సాధించడం వంటి అనేక కారణాల వల్ల నష్టాలను చవిచూశారు. ఆ భారం ముంత పెరగకుండా ఉండాలంటే సప్లైలో ఉన్న సంఘాలను మూసివేయక తప్పదని అప్పట్లో విద్యనాథన్ కమిటీ పలు సిఫారసులు చేసింది. ఆ మేరకు ఆనాడు 73 సంఘాలను వాటి పరిధిలోని ఇతర సంఘాల్లో విలీనం చేశారు. దాంతో ఆనాడు సంఘాల 208 నుంచి 135 కు తగ్గింది. ప్రస్తుతం కుడించిన సంఘాలే నడుస్తున్నాయి. అయితే ఇటీవలి కాలంలో అన్ని ప్రాథమిక సహకార సంఘాలు మళ్లీ బిజినెసులు చేపట్టడంతో లాభాలబాటలో పయనిస్తున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆదేశాల ప్రకారం హన్మకొండ ప్రతి గ్రామంలో ఏదో ఒక సహకార సంఘం ఉండాలన్న నిబంధన ఉన్నది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్తగా తెలపబడిన 40 సంఘాల ప్రతిపాదనలను తయారు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. అయితే దీనిపై పలు రకాల అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్రధానంగా ఇప్పటికే కూడా కొన్ని సంఘాలు అక్కడి కక్కడి నడుస్తున్నాయి. కొత్త సంఘాల ఏర్పడితే ఆయా సంఘాల పరిధిలో వ్యాపార విభజన జరిగి అవకాశమున్నది. అంతేకాదు ఆయా సంఘాలపై పడుతుండగల అభిప్రాయాలున్నాయి. ఆ ప్రభావం, సంఘాల చిన్నవి కావడం వల్ల అక్కడ నిర్వహణలోపాలు వివిధ రకాల ఖర్చుల వల్ల వ్యయభారం కూడా పెరిగి అవకాశాలున్నాయి. ఈ ప్రభావం తెలిగి కేడీసీసీ బిల్లు కూడా చూపవచ్చున్న అభిప్రాయాలు కూడా వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయితే వైతం సౌలభ్యం దృష్ట్యా కొత్త సంఘాలను తెరవడం తెచ్చిపెట్టే అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ సంఘాల మనుగడ ఎలా ఉంటుందన్నది మున్నందు తెలసండం.. మరిన్ని ప్రాథమిక సహకార సంఘాల పెంచాలని అధికారులపై పలువురు రాజకీయ నాయకులు ఒత్తిళ్లు తెస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పరిపాలన సౌలభ్యం అని చెప్పడం అని బెప్పడం అని బాగానే ఉన్నా.. భారీగా పెరగడం వల్ల నిర్వహణ భారం పెరిగి, మళ్లీ ఇబ్బందులు ఎదురయ్యే పరిస్థితులు కూడా ఉంటాయి.

ఏసీబీకి పట్టుబడిన సబ్రిజిస్ట్రార్, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగి, దాక్యుమెంట్ రైటర్ సహాయకుడు

కరీంనగర్, జనవరి 15 (నమస్తే తెలంగాణ)/రాంనగర్: కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ లో ఈ నెల 12న నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రులు దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు, పాస్టర్ ప్రభాకర్ తోపాటు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంతోష కుమార్ మాట్లాడించుకు ప్రయత్నించగా.. 'బీఆర్ఎస్ బీఫాంపై గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరావు. ఇంతకీ నీది ఏ పార్టీ?' అని కౌశిక్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. దీంతో ఇద్దరు మధ్య గొడవ జరగగా.. ఒక ఎమ్మెల్యే అని కూడా చూడకుండా కౌశిక్ రెడ్డిని పోలీసులు బలవంతంగా బయటకు లాక్కొన్నారు. అదే రోజు జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే పీ.వి. వెంకటేశ్వర్లు గ్రంథాలయ సంస్థ వైర్లెస్ తోపాటు కరీంనగర్ అల్టిమేట్ వన్ టౌన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. గ్రంథాలయ సంస్థ వైర్లెస్ ఫిర్యాదులపై కేసులు నమోదు చేసిన పోలీసులు, సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో కౌశిక్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేసి కరీంనగర్ తీసుకొచ్చారు. అంతకుముందు నుంచే పూర్వాత్మకంగా వ్యవహరించి ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్బంధం కావడం కొనసాగించారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యల పేరిట బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ లలో బంధించారు. ఇక కౌశిక్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం చూజూరాబాద్ లోని దాదాపు అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేశారు. సర్దార్ రవీందర్ కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావును మానకొండ దూరంలోనే తన ఇంట్లో గృహనిర్బంధం చేశారు. జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, సిరిసిల్ల జిల్లాల్లో కూడా ఇదే విధంగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ లలో నిర్బంధించారు. అయితే మండల పూట నిరంధంబం వల్ల కౌశిక్ రెడ్డిని అరెస్టు చేశారు. అనంతరం కౌశిక్ రెడ్డి ఆరెండ్డి గెన్నాకొని వెళ్లడం కొనసాగించారు. కౌశిక్ రెడ్డిని మేడియాతో మాట్లాడారు. కౌశిక్ ఆదేశాల మేరకు తాను రాజకీయాల మాట్లాడడం లేదని, తనకు మద్దతుగా నిలిచిన ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరికే రావు, కవితకు కృతజ్ఞులు తెలిపారు. మొత్తానికి కౌశిక్ రెడ్డికి బెయిల్ మంజూరు కావడంతో రెండు రోజుల ఉత్సాహం తెరవడింది.



చూజూరాబాద్: మంగళవారం ఉదయం పోలీస్ స్టేషన్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మెట్లపల్లి సబ్రిజిస్ట్రార్ ఆసిఫాద్దీన్ ఏసీబీ అధికారులకు విశ్వాసు. ఇంటిస్థలం సేల్ డీడ్, మార్కెట్ కోసం ₹ 5 వేలు తీసుకుంటూ బుధవారం దొంగిలించారు. డబ్బులు తీసుకున్న కారాలయ అధికారి, డన్నావేజులపై పంపిణీ చేయడంపై ఏసీబీ అధికారులు అరెస్టు చేయడం కలకలం రేపింది. అయితే సబ్రిజిస్ట్రార్ రూట్ సెప్ కేసు, ప్రతి ఫైల్ కు ఓ రేటు నిర్ణయించి చేతికి మట్టి అంటుకుండా పనులు చేస్తాడనే ఆరోపణలున్నాయి.

ఆమ్మెట్ లేదన్నందుకు కొట్లాట!

- జమ్మికుంటలో తన్నుకున్న మందుబాబులు
- నడిరోడ్డుపై మూడు వర్గాల పరస్పరదాడులు
- రెండు గంటల పాటు పాగామా
- పోలీసుల లాఠీఛార్జి.. 10 మందిపై కేసు

జమ్మికుంట, జనవరి 15: జమ్మికుంటలో ఆమ్మెట్ కోసం మందుబాబులు తన్నుకున్నారు. నడిరోడ్డుపై పరస్పరం దాడులు చేసుకున్నారు. మూడు వర్గాలు రెండు గంటలపాటు పాగామా సస్పెండ్ చేశారు. పోలీసులు లాఠీఛార్జి చేసి అధికారులను చెదరగొట్టారు. వివరాలలోకి వెళ్దాం.. జమ్మికుంట పట్టణంలోని మోక్కలగూడెం చౌరస్తా సమీపంలో ఓ ఓర్వారి, ఓ ఫాస్టఫుడ్ సింబల్, ఓ వైస్ షాపు ఉంది. సోమవారం రాత్రి ఒక వ్యక్తి మద్యం తాగి ఫాస్టఫుడ్ సింబల్ కు దూకుతూ ఆమ్మెట్ కావాలని అడిగాడు. నిర్వాహకులు లేదని చెప్పడంతో మాటల నిరంధంబం మొదలైంది. బూతులు తిట్లుకున్నారు. అనంతరం దాడులు చేసుకున్నారు. మందుబాబులు తమ స్నేహితులకు సహాయం అందించి పిలిపించారు.

బాధితు వెళ్ల ప్రధాన రహదారిపై ఇసుక రాక్షు పట్టుకుని, బీరు సీసాలు పట్టుకుని దాడులకు తెగబడుతూ పోలీస్ చేశారు. రోడ్డు మీద ఎవరినీ వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. బెదిరింపులకు గురిచేశారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు అక్కడకు చేరుకొని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే అదుపులోకి రాకపోవడంతో అదనపు పోలీసు ఘటనాస్థలానికి పిలిచారు. లాఠీఛార్జి తో మందుబాబులను చెదరగొట్టారు. పది మందిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పట్టుకుని రవి తెలిపారు. కాగా, నడిరోడ్డుపై రెండుగంటలపాటు సాగిన ఘటన గొడవను ఆపే ప్రయత్నం చేశారు. వారిపై కూడా దాడులు జరిగాయి. సదరు వ్యక్తులకు సంబంధించిన ఓ గ్రూపు వచ్చింది. ఒకరినొకరు కొట్టుకున్నారు. చూజూరా

బాధితు వెళ్ల ప్రధాన రహదారిపై ఇసుక రాక్షు పట్టుకుని, బీరు సీసాలు పట్టుకుని దాడులకు తెగబడుతూ పోలీస్ చేశారు. రోడ్డు మీద ఎవరినీ వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. బెదిరింపులకు గురిచేశారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు అక్కడకు చేరుకొని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే అదుపులోకి రాకపోవడంతో అదనపు పోలీసు ఘటనాస్థలానికి పిలిచారు. లాఠీఛార్జి తో మందుబాబులను చెదరగొట్టారు. పది మందిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పట్టుకుని రవి తెలిపారు. కాగా, నడిరోడ్డుపై రెండుగంటలపాటు సాగిన ఘటన గొడవను ఆపే ప్రయత్నం చేశారు. వారిపై కూడా దాడులు జరిగాయి. సదరు వ్యక్తులకు సంబంధించిన ఓ గ్రూపు వచ్చింది. ఒకరినొకరు కొట్టుకున్నారు. చూజూరా

ఆయన రూట్ సెప్ 'రేటు'!

- మెట్లపల్లి సబ్రిజిస్ట్రార్ పై ఆరోపణలు
- ప్రతి ఫైల్ కు ఓ రేటు.. లంచం ఇస్తేనే పని
- దన్నావేజు లెఖరితో డబ్బుల పనుళ్లు!
- జాజాగా బాధితుడి ఫిర్యాదుతో ఏసీబీకి చిక్కిన అధికారి

మెట్లపల్లి, జనవరి 15: మెట్లపల్లి సబ్రిజిస్ట్రార్ ఆసిఫాద్దీన్ నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్డ్యూర్ నుంచి రవిల క్రితమే వచ్చారు. ఆయన విద్యుత్ చేరినప్పటి నుంచే విమర్శలను ఎదుర్కొంటున్నాడు. ఆయన నిజామాబాద్ నుంచి వచ్చి వెళ్లారని, తోపాటా పాటించారని, ప్రతి ఫైల్ కు ₹ 5 వేల వేలకుపైగా లంచం ఇవ్వాలన్నీ దేసిన ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నాడు. సేల్ డీడ్, గెన్నాడిడ్, మార్కెట్ కోసం డన్నావేజులపై ప్రభుత్వానికి చెల్లించే స్టాంప్ డ్యూటీ కంటే దన్నావేజులపై అధికారులకు, సబ్రిజిస్ట్రార్ కు, కింది స్థాయి సిబ్బందికి ఇచ్చే ఖర్చులే తడిసి మోపాడవుతున్నాయని వాపోతున్నారు.

సేల్ డీడ్, మార్కెట్ కోసం లంచం డిమాండ్ చేసి అడ్డంగా దొరికిపోవడం ఆరోపణలకు బలం చేకూర్చింది. ఆ అధికారి తీరుపై మెట్లపల్లి సబ్రిజిస్ట్రార్ ఆఫీస్ పరిధిలోని మెట్లపల్లి, ఇల్లూపేట వద్దంట్ల గజాలపల్లి కలిగిన ఇంటి స్థలం సేల్ డీడ్, మార్కెట్ కోసం అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిజానికి ఎక్కడైనా సిబ్బంది చేతి వాటం ప్రదర్శించారని, కానీ ఇక్కడ మాత్రం దాక్యుమెంట్ రైటర్ నకు తిప్పివేయడంపై ఆరోపిస్తున్నారు. కొన్ని డీడ్ల రిజిస్ట్రేషన్ నకు సంబంధించి ప్రభుత్వానికి చెల్లించే స్టాంప్ డ్యూటీ కంటే దన్నావేజులపై అధికారులకు, సబ్రిజిస్ట్రార్ కు, కింది స్థాయి సిబ్బందికి ఇచ్చే ఖర్చులే తడిసి మోపాడవుతున్నాయని వాపోతున్నారు.

తాగాగా ఏసీబీ వలలో..
ఇల్లూపేటంట్ల మండలం తిమ్మాపూర్ కు చెందిన బ్యాంకు ఉద్యోగి సుంకే విష్ణు మెట్లపల్లి నాయిరాంనగర్ కాలనీలో 288 చదరపు గజాల విస్తీర్ణం కలిగిన ఇంటి స్థలం సేల్ డీడ్, మార్కెట్ కోసం డన్నావేజులపై ప్రభుత్వానికి చెల్లించే స్టాంప్ డ్యూటీ కంటే దన్నావేజులపై అధికారులకు, సబ్రిజిస్ట్రార్ కు, కింది స్థాయి సిబ్బందికి ఇచ్చే ఖర్చులే తడిసి మోపాడవుతున్నాయని వాపోతున్నారు.

జులను సబ్రిజిస్ట్రార్ ముహమ్మద్ ఆసిఫాద్దీన్ వద్దకు తీసుకెళ్లారు. సేల్ డీడ్, మార్కెట్ కోసం డన్నావేజులపై ప్రభుత్వానికి చెల్లించే స్టాంప్ డ్యూటీ కంటే దన్నావేజులపై అధికారులకు, సబ్రిజిస్ట్రార్ కు, కింది స్థాయి సిబ్బందికి ఇచ్చే ఖర్చులే తడిసి మోపాడవుతున్నాయని వాపోతున్నారు.